

吴天君在全市新型城镇化重点工作观摩推进会上指出 坚持路子 坚定信心 主动作为 依法有效推进新型城镇化各项建设

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日,我市召开全市新型城镇化重点工作观摩推进会。市委书记吴天君要求全市上下进一步明确工作重点和工作任务,找准位置、认清差距,进一步深化认识、坚持路子、坚定信心,主动作为、突出重点,有序有效推进新型城镇化各项建设。

马懿、胡荃、白红战、郭得昌、王哲、张建慧、马健等在郑副市级以上领导干部参加观摩活动或出席会议。

会前,与会人员首先对5县(市)新型城镇化重点工作推进情况进行了

现场观摩。有关县(市)区在会上进行了汇报发言,副市长杨福平对全市新型城镇化重点工作推进情况进行点评部署。

市委副书记、市长马懿对加快推进全市新型城镇化工作进行了安排部署。他强调,全市上下要认清形势,找准位置,切实增强做好新型城镇化拆迁工作的信心和决心,对照市委、市政府的工作要求,对照全年目标任务,加压奋进,确保全面完成今年新型城镇化目标任务。各县(市)区要突出重点,把握关键,统筹推进全市新型城镇

化建设,加快安置房建设和群众回迁,扎实抓好社区配套设施建设,切实维护农民合法权益。各级各有关部门要加强领导,强化责任,积极谋划,通过督查传导压力、凝聚共识,形成上下一心推动工作的强大合力,确保各项工作有序按时推进。

吴天君指出,全市上下要充分认识我市这几年坚持走“以人为本、城乡统筹、三化协调”集聚集约内涵式发展路子的正确性、科学性和有效性,坚定信心,主动作为,持续攻坚,全力加快推进新型城镇化建设,为郑

州未来发展打下坚实基础,促进郑州走上可持续发展轨道。要坚持问题导向,围绕新型城镇化各项工作任务,全面梳理影响进度的瓶颈制约问题,以问题化解确保各项工作顺利开展。要注重方法,切实提高运用法治思维和法治手段推进工作的能力。要按照“三严三实”的要求,强化责任,转变作风,狠抓落实,确保新型城镇化各项工作有序有效推进。

各开发区、县(市)区党政主要负责同志,市直有关部门主要负责同志出席会议。

以人为本 城乡统筹 城乡一体 三化协调发展 路子越走越宽 ——全市新型城镇化重点工作观摩推进会侧记

国务院总理李克强曾指出,城镇化是解决城乡差距的根本途径,也是最大的内需所在。要坚持以人为本,发挥好城镇化对现代化的支撑作用。

五月的商都大地,郁郁葱葱,一股从上到下汇集的转轨提速、攻坚决战的创业激情迅速成为温暖鼓舞群众的坚定力量。昨日,省委常委、市委书记吴天君与市四大班子领导同志,部分市直单位主要负责同志,各开发区、各县(市)区党政负责同志利用一天的时间对全市新型城镇化重点工作推进情况进行了观摩。观摩中,一幅幅城乡变革的新景映入眼帘,一张张溢满幸福的笑容鼓舞人心。

伴随着绿城科学发展的脚步,我市的新型城镇化建设驶入了发展的快车道,一座加速崛起的自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园城市焕发着勃勃生机。记者 刘俊礼 王继兵

推进全域城镇化 城乡一体愿景将实现

城乡一体,是民之所盼、民之所愿。

统筹城乡一体发展关键在于以人为本。今年以来,全市上下着眼于贯彻落实中央“四个全面”战略部署和省委、省政府《全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,着眼于在全省率先建成小康社会、为郑州长远可持续发展奠定基础,提高站位,抢抓机遇,坚定不移地加快推进以大棚户区改造等重点工作为核心的新型城镇化建设,城乡面貌焕然一新,统筹解决农民城镇化问题。

通过建设新型农村社区,我市农

村一改过去“脏乱差”的破败面貌,农民从分散居住的村庄向新型社区集聚,从一家一户的小生产向集体合作经济转变,广大农民告别了低矮破旧的平房,住上了水、电、暖、气、医、学等功能配套的新楼房,真正让农民感觉到舒适方便。

在推进新型城镇化过程中,各地还充分发挥历史文化名镇的作用,规划建设体现了丰厚的历史文化底蕴。同时突出了产城融合,让农民发展现代农业、从事二三产业,实现了城镇化与工业化、农业现代化协调发展。

保障民生利益 郑州发展可持续

征迁工作一直是困扰城乡一体化建设的“老大难”,如今随着新型城镇化全面推开,越来越多的群众享受到城镇化带来的好处,积极投身于新型城镇化的建设大潮中。

2012年以来,我市坚持“以人为本、城乡统筹、城乡一体、三化协调”集聚集约内涵式发展路子,从以交通路网、生态廊道建设带动两侧拆违破题,到以畅通郑州工程和县城十字景

观道路改造带动城中村棚户区改造、推进中心城市现代化,再到以产业集聚区、组团新区、服务业“两区”为载体,以产业带动就业促人口转移,并同步坚持“四优先”推进城乡大棚户改造,统筹解决城乡农民城镇化问题。经过3年多的努力,我市搭建了合理的城乡布局框架,促进了近一半农民的城镇化转换,群众的财产性收入得到大幅增加。

坚定路子 高标准推进新型城镇化建设

绿树掩映中,一座座新型社区掩映在绿树丛中。家家户户住房宽敞,社区整洁,干干净净、清清爽爽的城乡面貌向人们展示着实施“全域城镇化”后的新面貌。

一路走,一路看;一边查,一边办;一道商量,一道落实。一天下来,观摩团先后看了各县市新型城镇化建设情况,行程安排紧锣密鼓,与会人员感受颇深、思考良多。观摩中,大家一致认为,我市近几年坚持的“以人为本、城乡统筹、城乡一体”三

化协调发展路子科学、正确而富有成效,符合中央精神,符合省委、省政府的工作部署,符合时代特征,符合群众利益。下一步,将以这次会议为契机,按照“三严三实”的要求,强化责任,以更宽视野、更新理念、更高标准推动我市新型城镇化健康发展,着力优化城镇布局,提升城镇品质,推进产城融合,统筹城乡发展,破解瓶颈制约,全面完成各项工作任务,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出新的更大贡献。

航空港区到2017年将形成 3000亿级手机产业集群

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发了《“百千万”亿级优势产业集群培育工程行动计划》,根据部署,到2017年,省辖市将培育千亿级主导产业集群20个左右,县域形成百亿级特色产业集群100个左右,进而带动装备制造、食品产业规模以上主营业务收入均突破1.2万亿元,电子信息主营业务收入达5000亿元,汽车及零部件、现代家居、服装服饰产业主营业务收入分别达4000亿元左右。

电子信息产业发展中,我省提出,将坚持龙头带动、软硬结合、全省联动,打造全球重要的智能终端(手机)产业基地,将重点建设郑州、洛阳、信阳智能终端(手机)产业集群。依托郑州航空港经济综合实验区,全力支持富士康智能手机项目扩大规模,加快正威科技城智能终端产业园等项目建设。到2017年,我省将形成郑州航空港区3000亿级智能终端(手机)产业集群。郑州晚报记者 裴蕾



GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it